

违规民警遇上偷窃的“熊孩子” 结果是:枪丢了 四川岳池县公安局悬赏5万元寻枪



现实版的“寻枪”

3月21日傍晚,岳池县公安局顾县派出所副所长周震川在岳池县城和几位朋友进行了一系列私人活动,违反公安人员持枪管理规定,随身携带了一把公务用枪,等他当晚回家后,才发现手枪丢了!

连日来,丢枪一事在整个岳池县传开,居民也很担心枪的走向。当地政府和公安部门不惜悬赏5万元展开现实版《寻枪》。29日下午,丢失枪支终于找到,经初步证实,系被两名未成年人偷走。

关于对周震川如何处理,昨晚公安局未做出明确说明。

记者查询发现,《公安民警违反公务用枪管理使用规定行政处分若干规定》第六条规定,公安民警违反公务用枪携带、保管规定,致使公务用枪丢失、被盗、被

抢的,给予警告直至记大过处分,不及时报告的,从重处分;造成严重后果的,给予开除处分。

周震川丢枪后,当地公安机关发布了悬赏寻枪通报。通报表示,悬赏寻枪,丢失枪支系六四式手枪。黑色金属外壳,配有枪套。县公安局对提供有价值线索找回枪支的奖励人民币3万元;对直接找到并交还被盗枪支的奖励人民币5万元。后又加大了悬赏,在之前悬赏5万元基础上再由当地镇政府追加3万元。

盗抢嫌疑人 最小的才13岁

昨晚,岳池县公安局通报“3·21”枪支被盗案成功告破,将15岁的嫌疑人黄某、13岁的吴某抓获,追回被盗六四式手枪。

经初步调查,当时周震川将车停在红官俱乐部附近的河溪曲苑停车场,两个未成年男生在周震川离开车辆后,将车门撬开,偷走了放在车上的枪支,而后怕事情暴露,就把枪支藏埋在了田埂里。

据《华西都市报》

昆明“3·01”暴恐案 4名嫌犯被批捕

记者从云南省人民检察院获悉,3月29日,昆明市人民检察院分别以涉嫌组织、领导、参加恐怖组织罪和故意杀人罪,依法批准逮捕昆明“3·01”暴恐案4名犯罪嫌疑人。

3月1日21时20分许,多名统一着装的暴徒蒙面持刀在云南昆明火车站广场、售票厅等处砍杀无辜群众。造成29人死亡、130余人受伤。

3月3日,公安部消息,经公安部组织云南、新疆、铁路等公安机关和其他政法力量40余小时的连续奋战,于3月3日下午成功告破该案。

警方查明,该案是以阿不都热依木·库尔班为首的暴力恐怖团伙所为。该团伙共有8人(6男2女),除现场被公安机关击毙4名、击伤抓获1名(女),其余3名已落网。据新华社

广东茂名市 原政协主席被查

昨天上午,中纪委消息称,茂名市原政协主席冯立梅涉嫌严重违纪问题,正在接受组织调查。

据悉,在2012年1月召开的茂名市政协八届一次会议上,冯立梅代表第七届茂名市政协作工作报告,随后因年龄已过60岁退休。但茂名市政协八届一次会议上,并没有选出新的市政协主席。在今年2月召开的茂名市政协八届三次会议上,茂名市仍没有市政协主席。据《法制晚报》

为还贷抢劫运钞车 辽宁一男子持枪与保安对射

29日8时05分许,在葫芦岛市连山区兴工街百货大楼附近工商银行门前,发生一起持枪抢劫运钞车案。一名男子在保安往银行押运钞票途中实施抢劫,并向一名保安开一枪,另一名保安开枪还击,击中抢

匪。警方不到两分钟赶到现场,抓获犯罪嫌疑人,缴获仿六四手枪一支、子弹若干,摩托车一辆。目前,案件正在进一步审理中。

公安部门透露,目前疑犯在医院接受治疗,仍没脱离危险。

记者从警方了解到,疑犯姓梁,因欠37万元购房款每月都要还贷款,妻子数落他没能耐。他问妻子:“那咋能有钱啊?”妻子激将赌气说:“抢银行啊。”

疑犯交代,3月9日曾给妻

子发信息称,“我马上就要好了,不是上天堂就是下地狱”。据交代,枪是通过网络在成都买的,取到枪后,为了躲避警方的检查,还买了一辆摩托车,从成都骑回葫芦岛。

据《北京晨报》

聖通(rTMS)经颅磁(脑病)治疗仪免费试用活动继续 每天20分钟,轻轻松松预防、治疗脑病 健脑、养脑,给大脑洗个澡



试用效果良好 超出患者预期

3月26日,聖通(rTMS)经颅磁(脑病)治疗仪免费试用活动启动,约有几十位市民和脑病患者亲自体验了治疗仪的良好疗效,试用有效率超过不少患者预期。

家住电厂路通河明镜台小区的市民王秀兰女士,3个月前患急性脑出血,在医院昏迷20多天。出院后脑积水仍然比较严重,言语不清晰,头脑不清醒。按照百天后才能使用该仪

器的治疗原则,每天用仪器进行4次,每次20分钟的密集治疗。

治疗两天后,言语表达开始清晰,随后几天,头脑清醒的程度一天比一天好。患者家属对本治疗仪由开始的不信任,到大力向别人宣传试用,态度前后来了个大转变。

“效果挺好,我妈出院后,说话一直不清楚,仅是用了三四天,她言语表达就清晰多了,头脑反应也敏捷了。”王女士的女儿说“脑溢血患者最担心复发,一旦复发再次抢救过来的机率很低,我会让妈妈坚持用治疗仪,希望她不再有复发的机会。”

试用活动持续几天后,不少市民和患者反馈,治疗仪对失眠、健忘、眩晕、头疼等一般脑病的治疗效果也不错。

据了解,聖通(rTMS)经颅磁(脑病)治疗仪适用于治疗各种缺血性脑病,综合电疗、磁疗、热疗、灸疗于一体。对于一般的失眠健忘,头晕脑胀,记忆力减退,眩晕,耳鸣,神经衰弱,神经性头疼,脑疲劳综合征,精神紧张、焦虑、抑郁有显著疗效,并防脑病于未病中。

另外,对缺血性脑病,脑供血不足,脑动脉硬化;高血压,血三高症;糖尿病,脑中风后遗症,脑外伤;老年痴呆,帕金森,癫痫,脑萎缩性疾病,均有出色治疗及预防效果。

经颅磁技术— 治疗缺血性脑病的利器

相关医学资料显示,用经颅磁技术治疗缺血性脑病高危病人的临床效果很好,它可以迅速降低脑部血液黏度,增强大脑氧活度,增加脑补营养,快速抢救濒死的脑细胞,修复受伤脑神经。在国内权威脑科医院的临床康复功能恢复率达90%,治疗效果明显超越一般药物,且绿色环保,对身体无负面刺激。

经颅磁技术对于慢性缺血性脑病有独特效果,可有效逆转动脉硬化。因大脑的特殊结构,它对药物会产生一种血脑屏障,药物很难通过血脑屏障对大脑损伤性病变产生作用。如果脑病患者使用经颅磁治疗仪,以电疗,磁疗,热疗,灸疗综合性物理方法,会直接对大脑病变产生治愈作用。所以经颅磁技术的发明和仪器的成功研制,对于脑病患者是难得的福音。

1985年,英国谢菲尔德大学barker成功研制出第一台经颅磁仪。

1992年,美国公司推出了第一台rTMS。

2005年北京华星康泰科技发展有限公司研制出国产(rTMS)变频、多区域磁刺激仪,

为各级医疗机构临床应用和研究提供了方便,也填补了国内外经颅磁多部位变频磁刺激的空白。

2010年,北京市科委牵头正式成立世界首个“经颅磁刺激临床治疗脑病精神障碍规范”研究课题。

2009年,全球十大医疗创新成果中,经颅磁刺激被列入其中之一;还荣获中医治未病工程金奖产品;被定为国家政府指定医院采购设备。

特别提醒:

经颅磁治疗费用被政府列入
医保新农合报销范围!

“聖通牌”rTMS经颅磁治疗仪(原脑病治疗仪)是有国家专利保护的高科技产品,由相关部门批准的(准)字号II类医疗器械,其技术和治疗效果与目前市场上销售的类似概念型产品具有根本性区别。

免费试用活动继续进行.....

体验地址:郑州市内17家“河南省医药超市”均可试用

咨询热线:400-0937-818

蒋晓蕾